

# 甘贾尔-马福不为争出输赢 向宪院就普选结果提出诉讼只为民主进程

【本报讯】三号总统和副总统候选人甘贾尔-马福就2024年总统选举结果向宪法法院提出诉讼。在2024年总统选举中，甘贾尔-马福以16.47%的票数垫底。马福坦言，向宪法法院提出的诉讼并非为了争出输赢。此前，甘贾尔-马福组合曾表示，无论2024年总统选举的结果如何，都会接受诚信协议所证明的任何结果。3月21日，马福指出，我们对宪法法院提出诉讼不是为争出输赢，而是

超越选举后。这一起诉讼旨在为我国的民主制度创造一个更健康的未来。因此，有必要通过宪法法院揭发2024年选举中的舞弊行为。为了未来，我们必须在一个名为“法律剧院”中揭发。如果对一个过程不满意，就有一个法律机制，这就是我们最终决定的，以便我国人民和民族在未来得到维护，印度尼西亚必须建设成为一个民主国家、法律公正的国家。与以前相比，这次选举是最糟糕的，



左起：甘贾尔与马福

因为不少官员和执法人员亲临现场为某些候选人赢得胜利。基于这一点，我们必须揭发这种行

为，以免将来破坏民主和法律。马福声称，如果民主和法律受到破坏，就会出现更多事情。如果你想要参加选举，你就必须接近权势，但是你必须有钱，仅此而已。平庸人士、本事人士，根本无法出来领导这个国家。此前，甘贾尔-马福全国竞选团队法律代表卢比斯(Todung Mulya Lubis)表示，甘贾尔-马福向宪法法院提交大选争议的计画不是争输赢的问题。我们认为，在举行

2024年选举时，存在舞弊行为。这是因为通过将社会援助计划政治化，以及对引导选民投票给某些候选人的村长进行刑事定罪，从而对权力进行了干预。因此我们希望宪法法院能够为甘贾尔-马福阵营提供一个机会，以揭发发生的所有形式的舞弊行为，而不仅是关注总统与副总统候选人之间的选票差异。如果宪法法院只限制票数和选票差异，宪法法院就成了“计算器法院”，那就不会解决问题了。(亮剑)

## 吉布兰邀请甘贾尔加入普拉博沃政府

【本报讯】三号总统候选人甘贾尔回应当选副总统吉布兰加入普拉博沃政府的邀请。甘贾尔没有坚定地回答吉布兰邀请，仅表示，与各方关系良好，每个人都是朋友。3月21日，在Teuku Umar指挥中心举行的新闻发布会上，甘贾尔声称，至于谈到联手合作，我们都是朋友；这些总统与副总统候选人都是民族儿女。选举就像一场比赛，有开始的时候，就会有结束的时刻。



左起：吉布兰与甘贾尔

然而，甘贾尔呼吁各方思考民族和国家的命运，冀望各方考虑预计未来会发生的更加艰难的经济状况。甘贾尔表示，关于联手合作的问题，我们绝对会成为民族儿女的力

量，无论身处何处，都可以建设我们的祖国。此前，吉布兰曾希望2024年总统大选的竞争对手一号总统候选人阿尼斯-穆海敏组合与三号总统候选人甘贾尔-马福组合，在普选委宣布官方2024年选举结果后加入政府。3月20日，吉布兰声称，我们邀请一号与三号总统候选人加入政府，接受或拒绝完全由两名候选人决定，如果愿意与我们联手合作的话，我们非常欢迎。(亮剑)

## 普拉博沃：佐科维提醒 务必做好准备天天都有人求见



左起：普拉博沃和国民使命党主席祖基菲

【本报讯】3月21日，普拉博沃说道，患难在雅加达南区国民使命党办公大楼举行的共同开斋活动中，2024年大选获胜总统候选人普拉博沃表示，佐科维总统提醒道，胜选后，将会更加忙碌，每天都会有人求见。普拉博沃声称，国民使命党是一个易于结交的政党；一旦成为朋友，就会成为真正的朋友。因为古斯·米夫达(Gus Miftah)拥有很多类型的朋友。普拉博沃的调侃赢得听众的笑声回应。

## 雅京大雨通往苏加诺-哈达国际机场收费公路 淹水40厘米



雅京通往苏加诺哈达机场高速公路积水很深

【本报讯】3月22日早左边的两条车道有积水。清洁员工把洪水抽进湖里。尽管收费公路遭遇洪水，交通仍畅通。此次洪水是由于降雨量较大，导致积水。我们已与相关方协调，共同处理和疏导交通流量。伯纳德少校证实，苏加诺-哈达国际机场收费公路上没有发生交通分流，一切正常通行。(SC)

## 国军总司令：地方领导人同步选举 潜在冲突比大选更严重 15个省区风险最大

【本报讯】3月21日，在雅加达国会大厦与国会第一委员会举行的工作会议上，国军总司令阿古斯将军表示，将于今年底举行的2024年地方领导人同步选举易出现冲突。地方领导人同步选举发生冲突的可能性，比已经举行的总统或立法机构选举风险更大。根据普选委提供的信息，2024年将在545个地区同步举行地方领导人选举；举行选举的地区包括37个省、93个市区和415个县区。阿古斯将军表示，如果该地区的治全人员人数有



国军总司令阿古斯将军

限，发生冲突的可能性就会更大。如果治安设备数量有限，支持团体之间发生冲突的可能性就更大。国军已经经制了地方领导人选举期间最容易发生冲突的

北马鲁古以及巴布亚的六个省。阿古斯将军指出，每个省份都具有不同类型的风险。从民族、宗教、种族和群体间冲突、候选人之间的冲突、狂热支持者之间的冲突、政治精英冲突、某些政党基地的冲突到巴布亚发生的武装冲突。因此国军将准备133,416名人员，以帮助确保所有地区同步举行地方选举安全进行。我可以保证，国军已准备好根据需要部署部队和国防装备，协助警察人员和地方政府确保2024年同步举行的地方领导人选举的安全性。地方首长选举将于2024年11月27日举行。即是在10月20日2024年大选的候任总统和副总统就职后约一个月内举行。(亮剑)

## 善迪亚卡：不同意泰国规定外国游客须带现金入境政策



创意经济与旅游部长善迪亚卡

【本报讯】泰国政府开始执行外国游客在该国度假时必须携带现金入境的政策，并呼吁游客在进入泰国时携带至少约为650万盾的现金。创意经济与旅游部长善迪亚卡为此做出了回应。2月26日，善迪亚卡指出，我们不同意这项规定，因为旅游业的进步不仅仅是从经济角度来看的。在我看来，泰国政府的目的是要让游客多花钱，这样一来，去泰国旅游的就都是有钱人了。有些游客可能不打算在泰国度假时花太多钱，也有一些旅游者

旅行是为了去保护环境，这对当地的环保来说也很重要。就经济影响而言，游客购物确实会提高国家收入。但是他们是来参加什么活动呢？例如，提供知识或为环境可持续性做出贡献。也许就消费而言，并不是很大，但是对环境的影响更为明显。看到这种现象，善迪亚卡呼吁国民不要费心去泰国度假；建议游客只在国内度假。对于习惯了去泰国旅游的国民来说，不要去得太远，只在国内旅游就好了。(亮剑)

## 普拉波沃对外国媒体直言不讳 愿望使印度尼西亚成为穆斯林国家与世界强国

【本报讯】二号总统候选人号普拉波沃表示，如果在即将到来的2024年总统选举中当选，将使印度尼西亚成为一个穆斯林国家和世界强国。普拉波沃在接受美国媒体《新闻周刊》的独家采访时传达了这一点，报道题为《独家：计划使最大的穆斯林国家成为世界大国的前将军》。在采访中，普拉波沃阐述了肯定印度尼西亚在世界舞台上的作用的计划，包括在克服加沙、乌克兰和亚太地区的全球冲突方面。此份美国媒体称，普拉波沃将自己誉为印度尼西

亚开创新时代的人物，印度尼西亚在国际秩序的深刻危机中以不结盟国家自居而闻名。普拉波沃在专访中表示，改善安全是关键点之一，我在担任国防部长期间表现出对管理良好的军事和安全部队的承诺。当然，我们需要一支强大的军队，能够保卫我们的每一寸领土。但是，如果我们不能保证食物、能源和水的独立性，这就足够了么？我不这

么认为。我对安全的愿景更加广泛和雄心勃勃，相信通往安全和强大的印度尼西亚的道路是通过国家发展和人民福利。这就是为什么每项调查都显示，随着选举的临近，百姓对我们的支持每周都在增加。印尼人民晓得我是一个信守承诺的人，老百姓相信我会竭尽全力实施每一项政策建议。这就是老百姓会选择我的原因。《新闻周刊》还研究了

到担忧。普拉波沃指出，美国和中国等两个主要国家之间的紧张局势的影响，也体现在该地区的其他国家。因此，考虑到美国和中国是印度尼西亚的重要合作伙伴，将保持这种伙伴关系。普拉波沃声称，因此我正在努力改善我们人民的基础建设，经济和福利，改善安全，实现国防能力的现代化，以便我们能够保证我们领土完整。我相信，古代哲学家的智慧教导我们说，一千个朋友太少了，一个敌人意味着太多。这将是我在国内和国际事务中的原则。(亮剑)